
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до проекту наказу Міністерства молоді та спорту України  

«Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та спорту України  

від 25 червня 2014 року № 2069» 

 

 

1. Мета 

Проект наказу Міністерства молоді та спорту України «Про внесення змін  до 

наказу Міністерства молоді та спорту України від 25 червня 2014 року № 2069»  

(далі — проект наказу) розроблено з метою удосконалення порядку подання 

фінансових звітів молодіжними, дитячими громадськими організаціями та іншими 

інститутами громадянського суспільства, які одержують фінансову підтримку з 

державного бюджету а також бюджетними установами, які уповноважені на 

виконання окремих заходів державних цільових програм та одержують кошти з 

державного бюджету на зазначені цілі за бюджетними програмами, головним 

розпорядником за якими є Мінмолодьспорт. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проект наказу розроблено відповідно до Закону України «Про основні засади 

державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності» (далі – Закон), Порядку проведення конкурсу з визначення програм 

(проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для 

виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 (у редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2021 року № 802),  Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів 

державної молодіжної політики та утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, затвердженого   постановою   Кабінету  Міністрів 

України від 22 лютого 2012 року № 116, пункту 8 Положення про Міністерство 

молоді та спорту України, затвердженого постановою  Кабінету  Міністрів  України  

від 02 липня 2014 року № 220 (далі – Положення). 

Порядок подання фінансових звітів про реалізацію програм, проектів та 

проведення заходів державної політики у молодіжній сфері (далі — Порядок) було 

затверджено наказом Мінмолодьспорту у 2016 році. 

Закон визначає мету, завдання, принципи, напрями, особливості формування 

та реалізації державної політики у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності. 

Відповідно до Положення, Мінмолодьспорт визначено головним органом у 

системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сферах молодіжної політики, фізичної культури і 

спорту, утвердження української національної та громадянської ідентичності.  
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Станом на сьогодні нагальною проблемою Порядку є не відповідність 

термінології його положень законодавству України, що потребує внесення 

відповідних змін у частині доповнення його змісту назвою державної політики  у 

сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, 

уточнення назв нормативно-правових актів, які є підгрунтям для формування та 

подання фінансових звітів про реалізацію програм, проектів та проведення заходів 

державних політик. 

Також, проектом наказом врегульовано питання щодо складання та подання 

фінансових звітів молодіжними та дитячими громадськими організаціями, що 

отримали фінансову підтримку на реалізацію програм (проектів, заходів)  у сфері 

молодіжної політики та інститутами громадянського суспільства, які отримали 

фінансову підтримку на реалізацію програм (проектів, заходів) у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності.  

Внесення змін до Порядку дасть змогу забезпечити подання фінансових звітів 

про реалізацію програм, проектів та проведення заходів державної політики у 

молодіжній сфері та сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності  інститутами громадянського суспільства та бюджетними установами 

відповідно до норм законодавства України. 

 

3. Основні положення акта 

Проектом наказу внесено зміни до  наказу Міністерства молоді та спорту 

України  від 25 червня 2014 року № 2069 «Про затвердження Порядку подання 

фінансових  звітів про реалізацію програм, проектів та проведення заходів 

державної політики  у молодіжній сфері», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 22 серпня  2014 року за № 1015/25792 та зміни до Порядку.   

 

4. Правові аспекти 

Перелік нормативно-правових актів, що діють у відповідній сфері правового 

регулювання:  

Закон України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження 

української національної та громадянської ідентичності»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 «Про  

затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів,  

заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання  

(реалізації) яких надається фінансова підтримка»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2012 року № 116 «Про 

затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для здійснення заходів державної молодіжної політики та утвердження української 

національної та громадянської ідентичності»; 

Положення про Міністерство молоді та спорту України, затверджене 

постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 02 липня 2014 року № 220. 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація    наказу не  потребує  додаткових витрат з державного чи місцевих 

бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект наказу потребує проведення  публічних консультацій з громадськістю.  

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, тому не потребує погодження з уповноваженими 

представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи 

відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників 

всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій 

роботодавців. 

Проект наказу не стосується прав осіб з інвалідністю, тому не потребує 

погодження з Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та 

всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками. 

Проект наказу не стосується функціонування і застосування української мови 

як державної, тому не потребує погодження з Уповноваженим із захисту державної 

мови. 

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

тому не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій. 

Проект наказ не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової 

експертизи у зв’язку з тим, що не стосується питань інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних інформаційних 

ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання 

адміністративних послуг або цифрового розвитку. 

Проект наказ не стосується сфери компетенцій інших органів, тому не 

потребує погодження з ними. 

Проект наказу потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.  
 

7. Оцінка відповідності 

У  наказі відсутні положення, що:  

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини 

і основоположних свобод; 

на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 
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створюють підстави для дискримінації. 

Антикорупційна експертиза Національним агентством з питань запобігання 

корупції не проводилась. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська 

гендерно-правова експертизи наказу не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Очікуваний результат – упорядкування подання фінансових звітів 

молодіжними, дитячими громадськими організаціями та іншими інститутами 

громадянського суспільства, які одержують фінансову підтримку з державного 

бюджету а також бюджетними установами, які уповноважені на виконання окремих 

заходів державних цільових програм та одержують кошти з державного бюджету 

на зазначені цілі за бюджетними програмами, головним розпорядником за якими є 

Мінмолодьспорт.  

Ризики, пов’язані з реалізацією наказу, відсутні. 

Критерієм ефективності реалізації   наказу   є  забезпечення подання 

фінансових звітів про реалізацію програм, проектів та проведення заходів 

державної політики у молодіжній сфері та сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності  інститутами громадянського 

суспільства та бюджетними установами відповідно до норм законодавства України. 

Реалізація наказу не матиме впливу на: 

 ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів 

господарювання, громадян і держави; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; ринок праці, ринок зайнятості населення; 

 громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або 

його окремих груп; 

 екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами;  

інші сфери суспільних відносин. 

Інформація щодо впливу реалізації наказу на інтереси заінтересованих сторін:  

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 
сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Структурні 

підрозділи 

місцевих 

державних 

Позитивний  Упорядкування подання фінансових  

звітів бюджетними установами, які  

уповноважені на виконання окремих  

заходів державних цільових програм  
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адміністрацій у 

молодіжній 

сфері та сфері 

утвердження 

української 

національної та 

громадянської 

ідентичності 

та одержують кошти з державного  

бюджету на зазначені цілі за  

бюджетними програмами, головним  

розпорядником  за  якими  

Мінмолодьспорт. 

Інститути 

громадянського 

суспільства 

Позитивний  Упорядкування подання фінансових  

звітів молодіжними,  дитячими  

громадськими  організаціями, що 

отримали фінансову підтримку за 

рахунок бюджетних коштів на 

реалізацію програм (проектів, заходів) 

у сфері молодіжної політики, 

інститутами громадянського 

суспільства, які отримали фінансову 

підтримку за рахунок бюджетних 

коштів на реалізацію програм           

(проектів, заходів) у сфері 

утвердження української національної 

та громадянської ідентичності.  

 

 

Міністр молоді та спорту України                                       Матвій БІДНИЙ 

 

___ ____________ 2024 р. 

 


